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شد�  شد� عبارت تعريف ساده -۱
Cos Sin

A
Sin Cos

θ − θθ − θθ − θθ − θ
= −= −= −= −

+ θ θ+ θ θ+ θ θ+ θ θ
1111

1111
  ، كدام است؟ 

) ۲  ) صفر۱  
Sin+ θ+ θ+ θ+ θ

1111

1111
  ۳ (

Sin

Cos

+ θ+ θ+ θ+ θ

θθθθ

1111
  ۴ (

Cos

Sin

− θ− θ− θ− θ

+ θ+ θ+ θ+ θ1111
  

  ۵۴۵۲۱۹كد سؤال: 

tanاگر  -۲ x Cot x+ =+ =+ =+ = )اي در باز�  زاويه xو  6666 , )
ππππ

0000
4444

Cosباشد، مقدار   x2222 كدام است؟  

  ۱ (
2 22 22 22 2

3333
  ۲ (

3333

9999
  ۳ (

3333

6666
  ۴ (

2222

3333
  

  ۵۳۰۱۰٨كد سؤال: 

Cosاگر  -۳ Cosα β =α β =α β =α β =
1111

2222
Sinو   Sinα β =α β =α β =α β =

1111

3333
Sin، حاصل  ( )α + βα + βα + βα + β2222 كدام است؟  

  ۱ (
11111111

36363636
  ۲ (

19191919

36363636
  ۳ (

27272727

36363636
  ۴ (

35353535

36363636
   

  ۴۹۰۶۱۷كد سؤال: 
  و محورهاي مختصات كدام است؟ ℓشده بين خط  رو، مساحت مثلث تشكيل شكل روبه با توجه به  -۴

  ۱ (
3333

2222
   

  ۲ (
3 33 33 33 3

2222
   

  ۳ (
9 39 39 39 3

2222
   

  ۴ (
9999

2222
   

  ۴۱۴۵۵۷كد سؤال: 

، ABCرو اگر مساحت مثلث  در شكل روبه -۵
1111

3333
  كدام است؟ Cosααααباشد، مقدار  ABDمساحت مثلث  

  ۱ (
6666

9999
  

  ۲ (
1111

3333
   

  ۳ (
3333

2222
  

 ۴ (
6666

3333
   

  ۵۱۶۱۴۲كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��?��%� \�i$� �%� 

 ;�>�j5۲ :�h[ ۱ l(� ۲  +� ��&>�, j
��m 2 �8> n�"C, �� �h[ ۲ l(� ۲ ��&>�, 1$�o$�� )�%Np ۱۸ �� ۴۱( 

 ����# ۱ :�h[ ۲ )�%Np ۲۸ �� ۴۶(  

 ;�>�j5۱ :�h[ ۴ l(� ۴ )�%Np ۱۱۰ �� ۱۱۲( 
 :,��-./0� 1�2۷۰ �
��� �������

DB

A

C

°°°°33330000
3333

αααα
3333

x

y
ℓ

−−−−3333

°°°°120120120120
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tanاگر  -۶ x tan x
Cos x

− =− =− =− =
1111

3333
2 32 32 32 3

Cos، مقدار  x2222 كدام است؟  

  ۱ (
7777

9999
  ۲ (−−−−

7777

9999
  ۳ (

7777

8888
  ۴ (−−−−

7777

8888
   

  ۵۰۵۵۴۲كد سؤال: 

مقدار عبارت  -۷
Sin

A
Sin Sin

− °− °− °− °
====

° °° °° °° °

1 101 101 101 10

20 7020 7020 7020 70
  ، كدام است؟ 

  ۱ (Cos °°°°2 402 402 402 40    ۲ (tan °°°°2 502 502 502 50  

  ۳ (
2222

2222
    ۴ (2 22 22 22 2  

  ۵۵۱۴۲۹كد سؤال: 

Sin(xاگر  -٨ )
ππππ

− =− =− =− =
3333

3 43 43 43 4
)Cos، مقدار  x )

ππππ
++++2222
3333

  كدام است؟ 

  ۱ (
2222

3333
    ۲ (

1111

2222
  

  ۳( 
1111

8888
    ۴ (

1111

4444
   

 ۵۳۰۱۱۰كد سؤال: 

اگر  -۹
Cos x

a
Sin x

====
++++

2222

1 21 21 21 2
tan، حاصل  x  برحسبa كدام است؟  

  ۱ (
a

a−−−−1111
  ۲ (

a

a++++1111
  ۳ (

a

a

−−−−
++++
1111

1111
  ۴ (

a

a

−−−−1111
   

  ۴۹۰۶۲۰كد سؤال: 

۱۰- f ازاي هر عدد حقيقي  اي است كه به يك چندجملهx ي تساوx (x )f (x)− = −− = −− = −− = −18 318 318 318 3
1 11 11 11 xfمانـد�  برقرار است. باقي 1 (x) f ( x)+ −+ −+ −+ xبـر  − −−−− 1111 

 كدام است؟

  صفر) ۴   3333−−−−) ۳   6666−−−−) ۲  ۶) ۱  
  ۴۹۳۶۷۹كد سؤال: 

yنمودار تابع  -۱۱ tan( x)
ππππ

= −= −= −= −3 23 23 23 2
3333

  كدام است؟ Aرو است. طول نقطۀ  صورت شكل روبه به ،

  ۱ (
ππππ

−−−−
3333

   

  ۲ (
ππππ

−−−−
6666

   

  ۳ (
ππππ

−−−−
2222

   

  ۴ (
ππππ

−−−−
2222

3333
   

  ۴۹۰۶۲۲كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��?��%� \�i$� �%� 

A••••

x

y
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Cosαرو، داير� مثلثاتي و محور تانژانت رسم شده است. اگر  در شكل روبه -۱۲ = −α = −α = −α = −
1111

3333
AT، مقدار 

  كدام است؟ 2222

  ۱ (
1111

9999
  

  ۲ (
1111

3333
   

  ۳ (
1111

4444
  

  ۴ (
1111

8888
   

  ۴٨۶۵۹۳كد سؤال: 

Sin(xجواب كلي معادلۀ مثلثاتي  -۱۳ ) Cos(x ) Cos x
π ππ ππ ππ π

+ + + =+ + + =+ + + =+ + + = 2 22 22 22 2
4 44 44 44 4

k)كدام است؟   )∈∈∈∈Z   

  ۱ (k
ππππ

π ±π ±π ±π ±
3333

  ۲ (
kππππ
3333

  ۳ (
kππππ2222

3333
  ۴ (k

ππππ
π ±π ±π ±π ±

2222

3333
   

  ۴۹۳۶٨۴كد سؤال: 
  

fرو نمودار تابع  شكل روبه -۱۴ (x) c aCosbx= += += += acدهد. حاصل  را در يك دوره تناوب نشان مي + b++++ كدام است؟  

  ۱ (−−−−1111   

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  صفر) ۴  
  ۴۹۳۶٨۵كد سؤال: 

، عضو دامنۀ تابع ۳۰تر از  چند عدد طبيعي كوچك -۱۵
x

f (x) tan
ππππ

====
6666

  است؟ 

  ۱ (۲۶  ۲ (۲۵  ۳ (۲۴  ۴ (۲۳  
  ۵۰۹۰۲۱كد سؤال: 

Cosجواب كلي معادلۀ مثلثاتي  -۱۶ x Sin x− =− =− =− =2222
2 12 12 12   كدام است؟ 1

  ۱ (
k

x
π ππ ππ ππ π

= += += += +
3 63 63 63 6

    ۲ (
k

x
π ππ ππ ππ π

= −= −= −= −
2 32 32 32 3

  

  ۳ (x k
ππππ

= π ±= π ±= π ±= π ±
6666

    ۴ (
k

x
π ππ ππ ππ π

= += += += +
2222

3 63 63 63 6
   

  ۵۱۱۷۶۰سؤال:  كد

fاي  جمله ماند� چند اگر باقي -۱۷ (x)  برx −−−− xو  1111 ++++ fof)ماند� تقسيم  باشد، باقي ۱و  2222−−−−ترتيب  به 2222 )(x)  برx x+ −+ −+ −+ −2222
  است؟ كدام 2222

  ۱ (x −−−− 3333  ۲ (x −−−− 1111  ۳ (x  ۴ (x− −− −− −− − 1111   
  ۴٨۴۳۱۷كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��?��%� \�i$� �%� 

αααα

T

A

x

y

ππππ−−−−
6666

3333

ππππ5555
6666
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fقسمتي از نمودار تابع  -۱٨ (x) aSin bxCos bx= += += += + 2 22 22 22 2
abصل رو است. حا صورت روبه به 1111

  كدام است؟ 2222

  ۱ (−−−−
1111

2222
   

  ۲ (
1111

2222
   

  ۳ (۲  

  ۴ (−−−−2222  
  ۴۹۰۶۲۶كد سؤال: 

  
  رو كدام است؟  نماي چپ شكل روبه -۱۹

  

  ۱( 

 

  ۲(

 

  

  ۳(

 

  ۴(
 

  

  337656كد سؤال: 

باشـد.  عمود مي Cدر نقطۀ  BCاست كه بر  Pخطي در صفحۀ  dعمود است و  Pبر صفحۀ  ABCالزاويۀ  از مثلث قائم ABضلع  در شكل زير، -۲۰

  دام است؟ك ACبا  dزاويۀ خط 

  ۱ (°°°°120120120120   

  ۲ (°°°°150150150150   

  ۳ (°°°°90909090   

  ۴ (°°°°135135135135   
  412574كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��?��%� \�i$� �%� 

���.� ۳ :�h[ ۱ l(� ۲  +� ��&>�, �5 '�L&�� �H����  �� �h[ ۲ l(� ۱ ��&>�, ��9��� ;�B� ��.�# )�%Np ۲۳ �� ۳۸(  

���.� ۱ :�h[ ۴ l(�  ��, ۱ 2 ۲ )p�%N ۷۷ �� ۹۱( ���.� 

ππππ

3333

y

x

°°°°60606060

P
d

B

A

C
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اين چهـاروجهي را قطـع كـرده اسـت.  ABاي گذرنده از ارتفاع هرم و يال  ، طبق شكل، صفحه6666در يك چهاروجهي منتظم به طول يال  -۲۱

  مساحت سطح مقطع حاصل كدام است؟

  ۱ (
3333

2222
   

  ۲ (3 23 23 23 2  

  ۳ (
3 23 23 23 2

2222
  

  ۴ (
2 22 22 22 2

3333
  

  530124كد سؤال: 

  كه عمود بر يكي از اضلاع است، دوران دهيم، حجم شكل حاصل كدام است؟  dرو را حول خط  الزاويۀ شكل روبه اگر مثلث قائم -۲۲

  ۱ (ππππ24242424   

  ۲ (ππππ28282828   

  ۳ (ππππ32323232   

  ۴ (ππππ36363636   

  408888كد سؤال: 

عمـود  lبر محور  Pبا اين سطح مخروطي در حالتي كه صفحۀ  P، مفروض است. فصل مشترك صفحۀ dو مولد  lيك سطح مخروطي با محور  -۲۳

  نيز موازي نباشد و فقط يكي از دو نيمۀ مخروط را قطع كند، كدام است؟ dنباشد و با مولد 

  ) يك خط راست۲    ) هذلولي۱  

  ) سهمي۴    ضي) بي۳  
  379305كد سؤال: 

براي ماتريس  -۲۴
a

A
    

====     −−−−    

1111

2 12 12 12 1
Aداريم:   A

−−−−+ =+ =+ =+ =1111
2 32 32 32  كدام است؟ a. مجموع مقادير ممكن براي 3

  ۱ (
3333

2222
  ۲ (−−−−

3333

2222
  ۳ (

11111111

2222
  ۴ (−−−−

11111111

2222
  

  366846كد سؤال: 

، دستگاه معادلات mازاي كدام مقدار  به -۲۵
mx y

x (m )y

+ = −+ = −+ = −+ = −


+ − =+ − =+ − =+ − =

3333

2 1 62 1 62 1 62 1 6
 جواب است؟ فاقد 

  ۱ (۲  ۲ (−−−−1111   ۳ (۱  ۴ (−−−−2222   
  366938كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��?��%� \�i$� �%� 

H
C

B

A

4444

3333

d
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Aاگر  -۲۶

    
    = −= −= −= −    
        

2 4 52 4 52 4 52 4 5

0 2 10 2 10 2 10 2 1

0 2 30 2 30 2 30 2 3

Aباشد، دترمينان  
−−−−1111

 برابر كدام است؟ 2222

  ۱ (۲  ۲ (۱  ۳ (
1111

4444
  ۴ (

1111

2222
   

  366895كد سؤال: 

اگر وارون ماتريس ضرايب دستگاه  -۲۷
ax by

cx dy

+ = −+ = −+ = −+ = −


+ = −+ = −+ = −+ = −

1111

4444
برابر  

−−−−    
    −−−−    

2 12 12 12 1

3 23 23 23 2
yباشد، حاصل   x−−−−3 53 53 53  كدام است؟  5

  ۱ (−−−−12121212   ۲ (۲۵  ۳ (۱۲  ۴ (−−−−25252525   
  366953كد سؤال: 

۲٨- A  طوري كه  است به ۳ماتريسي مربعي از مرتبۀA A ==== A. در اين صورت حاصل 256256256256 A A++++ تواند باشد؟ كدام مي  

  ۱ (×××× 4444
5 45 45 45 4  ۲ (×××× 3333

4 54 54 54 5  ۳ (×××× 5555
3 43 43 43 4  ۴ (×××× 4444

4 54 54 54 5   
  439978كد سؤال: 

۲۹- A  وB پذيرند و  دو ماتريس وارونA B B+ =+ =+ =+ = AB. مقدار 3333 I
−−−−  كدام است؟ 1111++++

  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۹  
  366870كد سؤال: 

  

)حاصل  -۳۰ a , a ,(a ,a ))    
    

2 3 32 3 32 3 32 3 3
2 42 42 42 a) كدام است؟ 4 )∈∈∈∈Z 

  ۱ (a  ۲ (a  ۳ (a
2222  ۴ (a

3333
4444   

  ۴۳٨٨۶۷كد سؤال: 
  قسمت باشد؟ ، برابر مكعب خارج۲۵ماند� تقسيم آن بر  چند عدد طبيعي وجود دارد كه باقي -۳۱

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۶۶۹۷۴كد سؤال: 

aاگر  -۳۲ |
100100100100

bو  15151515 |
100100100100

aماند� تقسيم  ، باقي19191919 b+ ++ ++ ++ +2 22 22 22 2
  است؟  كدام ٨بر  2222

  ۴) ۴  ۶) ۳  ۲) ۲  ) صفر۱  
  ۳۷٨۴۰۷كد سؤال: 

كـه  شـود بـدون آن مانـده كـم مي واحـد از باقي ۵عليه اضافه شده و  واحد به مقسوم ۳واحد به مقسوم اضافه كنيم،  ۳۱اگر در يك تقسيم  -۳۳

  ؟ چقدر استقسمت  قسمت تغيير كند. در اين تقسيم خارج خارج

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۱  ۳ (۱۲  ۴ (۱۳ 
  ۳۶۶۹۷۰ل: كد سؤا

aماند� تقسيم عدد  نيست. باقي ۴ولي مضرب  زوج است aعدد صحيح  -۳۴ ++++2222   كدام است؟ ٨بر  1111

  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۵  ۴ (۴  
  ۳۷۹۳۱٨كد سؤال: 
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نهشتي  در رابطۀ هم -۳۵
m

a a≡ −≡ −≡ −≡ −2222
5 65 65 65 a)اگر داشته باشيم  6 ,m)− =− =− =− =2 12 12 12   كند؟ يك از اعداد زير را قطعاً عاد مي كدام m، آنگاه 1

  ۱ (a −−−− 3333   ۲ (a ++++ 3333   ۳ (a ++++ 2222   ۴ (a −−−− 1111   
  ۳۷۲۴۳۴كد سؤال: 

513513513513++++!� تقسيم عدد ماند باقي -۳۶
3 423 423 423   كدام است؟  ٨۲بر  42

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۷٨۴۰۶كد سؤال: 

aنهشتي  از رابطۀ هم -۳۷ b≡≡≡≡
9999

18 2418 2418 2418   ؟ شود نميكدام گزينه نتيجه  24

  ۱ (a b≡≡≡≡
3333

3 43 43 43 4  ۲ (b ≡≡≡≡
3333

0000  ۳ (a b≡≡≡≡
9999

9 129 129 129 12  ۴ (a ≡≡≡≡
3333

0000  
  ۳۷٨۴۰٨كد سؤال: 

aعدد  -۳٨ a a2 3 12 3 12 3 12 3   كدام است؟ ۲۲۳اين عدد بر � تقسيم ماند پذير است. باقي بخش ۱۱بر  1

  ۱ (۲۱۲  ۲ (۱۲  ۳ (۱۲۲  ۴ (۵۷ 
  ۳٨۰۱۲۱كد سؤال: 

  كدام است؟ ۱٨ماند� تقسيم اين عدد بر  ، باقيباشد ۵و  ۲برابر  ترتيب به ۹و  ۶ماند� تقسيم عددي بر  اگر باقي -۳۹

  ۱ (۷  ۲ (٨  ۳ (۱۲  ۴ (۱۴  
  ۳۶۶۹۷۲كد سؤال: 

n، دو عدد nازاي چند عدد طبيعي دورقمي مانند  به -۴۰ ++++7 37 37 37 nو  3 −−−−5 25 25 25   ؟نيستندنسبت به هم اول  2

  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴   
  ۳٨۴۴۹۴كد سؤال: 
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متري زمين  ۳۰پوشي از مقاومت هوا با تندي چند متر بر ثانيه از ارتفاع  متري نسبت به سطح زمين رها شود، با چشم ۹۰اگر سنگي از ارتفاع  -۴۱

Nكند؟  عبور مي
(g )

kg
==== 10101010  

  ۱ (10 310 310 310 3  ۲ (۲۰  ۳ (20 320 320 320 3  ۴ (۴۰  
  ۳۷۲۴۳۹كد سؤال: 

 كند. ارتفاع لبۀ برج از زمـين چنـد متـر اسـت؟ متر را طي مي ۳۰ثانيۀ آخر سقوط  ۲شود و در  از بالاي يك برج، سنگي بدون سرعت اوليه رها مي -۴۲

)m
g

s
====

2222
  نظر شود.) و از مقاومت هوا صرف 10101010

  ۱ (/31 2531 2531 2531 25   ۲ (۴۵  ۳ (/61 2561 2561 2561 25   ۴ (/46 2546 2546 2546 25   
  ۳۷۱۹۵۱كد سؤال: 

11/كنيم. هنگامي كه سنگ به ارتفاع  سنگي را از بالاي برجي رها مي -۴۳ 2511 2511 2511 رسد، سنگ ديگري را از بـالاي  تر از محل رها شدن مي متر پايين 25

/هـا،  كنيم. چند ثانيه پس از رها شدنِ سنگ اول، فاصلۀ ميان آن همان برج و از همان نقطه رها مي m48 7548 7548 7548 mشـود؟ ( مـي 75
g

s
====

2222
و از  10101010

  شود.) نظر مي مقاومت هوا صرف
  ۱ (/2 52 52 52 5  ۲ (/3 53 53 53 5  ۳ (۴  ۴ (۵  

  ۳۶۹۱۷۵كد سؤال: 
كند تا روي تشكي فرود آيد، اگر هنگـام فـرو رفـتن شـخص در تشـك،  از يك بلندي خود را رها مي 40404040kgمطابق شكل شخصي به جرم  -۴۴

Nكند چند نيوتون است؟ ( مودي متوسط كه تشك به شخص وارد ميمتر برسد، بزرگي نيروي ع ۱ضخامت تشك حداقل به 
g

kg
==== شـتاب  10101010

  )نظر شود. و از مقاومت هوا صرففرو رفتن شخص در تشك ثابت فرض شود 

  ۱ (۲۰۰۰  

  ۲ (۱۲۰۰  

  ۳ (۴٨۰۰  

  ۴ (۲۴۰۰  
  ۳۷۱۹۹۱كد سؤال: 

Fه نيروي تنها س kg5555بر جسمي به جرم  -۴۵ N====1111 Fو  40404040 N====2222 و  F1111شود و جسم ساكن است. اگر بدون تغييـر جهـت  آن وارد مي به و وزن 40404040

F2222 آن dها را به  اندازF N====1111 Fو  60606060 N====2222 mشود؟  يير دهيم، شتاب جسم چند متر بر مربع ثانيه ميتغ 60606060
(g )

s
====

2222
10101010  

  ۱ (۵  ۲ (۱۵  ۳ (۱۰  ۴ (/2 52 52 52 5   
  ۳۷۴۱٨۶كد سؤال: 

 ؟نباشدتواند صفر  يك از موارد زير مي اگر در يك بازه زماني برآيند نيروهاي وارد بر يك جسم صفر باشد كدام -۴۶

  ) تغيير تكانۀ جسم۴  اي جسم ) شتاب لحظه۳  ) شتاب متوسط جسم۲  جسم ) تكانۀ۱  
  ۳۷۴۲۳۷كد سؤال: 

كند. ناگهـان انـدازd نيـروي مقاومـت هـوا بـه  است، مدتي پس از پرش آزاد، چترش را باز مي kg60606060چتربازي كه مجموع جرم او و چترش  -۴۷

N1200120012001200 نوع حركت چترباز از لحظۀ باز كردن چتر و پس از آن درست است؟  افزايش مي dيابد. كدام گزينه دربارm
(g )

s
====

2222
10101010  

  ) ابتدا حركت كندشونده با شتاب متغير در حال كاهش و سپس سرعت ثابت۱  
  ) ابتدا حركت كندشونده با شتاب ثابت و سپس سرعت ثابت۲  
  س كندشونده و سپس با سرعت ثابت) ابتدا حركت تندشونده، سپ۳  
  ) ابتدا حركت تندشونده، سپس حركت كندشونده۴  

  ۳۷۲۴۴۶كد سؤال: 
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Nو ثابت  cm80808080كيلوگرمي به انتهاي فنري به جرم ناچيز به طول عادي  ۵يك وزنۀ  -۴٨

m
بسته شده و از سقف يك آسانسور آويزان است.  1000100010001000

mصورت تندشونده با شتاب  در مدتي كه آسانسور به s
شود؟ (فرض كنيد وزنه با همان شتاب  متر مي رود، طول فنر چند سانتي پايين مي 22222222

Nانده است و كند و طول فنر بعد از تغييرات اوليه، ثابت م آسانسور حركت مي
g

kg
==== 10101010(  

  ۱ (٨۱  ۲ (۷۹  ۳ (۷۶  ۴ (٨۴  
  ۳۷۲۴۵۴كد سؤال: 

Nو ثابت  cm30303030كيلوگرمي به انتهاي فنري به جرم ناچيز به طول عادي  ۱۰مطابق شكل، يك وزنۀ  -۴۹

m
بسته شده اسـت. انـدازd نيـروي  400400400400

گيـرد. ضـريب  رسد، وزنه در آستانۀ لغزيدن قرار مي متر مي سانتي ۳۶طول فنر به   دهيم. در حالتي كه تدريج افزايش مي ز صفر بهرا ا Fافقي 

Nگاه كدام است؟  اصطكاك ايستايي بين وزنه و سطح تكيه
(g )

kg
==== 10101010   

  ۱ (/0 180 180 180 18   

  ۲ (/0 20 20 20 2   

  ۳ (/0 30 30 30 3   
  ۴ (/0 240 240 240 24   

  ۳۷۲۴۵۵كد سؤال: 
بـه وسـيلۀ يـك طنـاب سـبك  قـرار دارد و دسـتۀ سـطل بـه كيلـوگرم ۱۰كيلوگرم است. داخل آن يك وزنه بـه جـرم  ۲جرم يك سطل  -۵۰

mاز صـفر بـه ثانيـه تنـدي سـطل و محتويـات آن  ۳شـود. اگـر در مـدت  بالا كشيده مي
/

s
2 52 52 52 برسـد، در ايـن مـدت، نيـروي كشـش  5

g)طناب چند نيوتون بوده است؟  m s )==== 222210101010   

  ۱ (۱۱۰  

  ۲ (۱۲۰  

  ۳ (۱۳۰  

  ۴ (۱۴۰  
  ۴۴۵۲۹۷كد سؤال: 

سمت پايين به جعبـه  را به ′′′′Fحالت نيروي قائم  شود ولي جعبه ساكن است. در اين موازي سطح افقي به جعبه وارد مي Fمطابق شكل، نيروي افقي  -۵۱
  ، ............... Fشود، ............... و زاويۀ بين نيروي سطح با نيروي  صورت نيرويي كه از طرف سطح افقي به جعبه وارد مي كنيم. در اين وارد مي

  ماند. ثابت مي -ماند ) ثابت مي۱  
  ماند. ثابت مي -ابدي ) افزايش مي۲  
  يابد. كاهش مي -يابد ) افزايش مي۳  
  يابد. افزايش مي -يابد ) افزايش مي۴  

  ۳۷۲۴۴۹كد سؤال: 
Fرو، جسم در حال تعادل است. اگر اندازd نيروي  در شكل روبه -۵۲

�

. ماند نيوتون افزايش دهيم، بزرگي نيروي اصطكاك ايستايي ثابت باقي مي ۶۰را  

F  چند نيوتون است؟(g m s )==== 222210101010   

  ۱ (۲۰   

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۶۰  

  ۴ (٨۰  
  ۴۰۷۰۵۰كد سؤال: 
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اچيز است. اگر اندازd نيرويـي كـه كيلوگرم، به ديوار و كف اتاق تكيه دارد و اصطكاك ميله با ديوار ن ۱۰مطابق شكل، يك ميلۀ فلزي به جرم  -۵۳

g)يك از موارد زير الزاماً درست است؟  نيوتون و ميله ساكن باشد، كدام ۵۰كند،  ديوار بر ميله وارد مي m s )==== 222210101010   

50كند،  ) اندازd نيرويي كه كف اتاق بر ميله وارد مي۱   350 350 350   نيوتون است. 3

0/اك ايستايي بين ميله و كف اتاق، ) ضريب اصطك۲   50 50 50   است.  5

50كند،  ) اندازd نيرويي كه كف اتاق بر ميله وارد مي۳   550 550 550   نيوتون است. 5

0/) ضريب اصطكاك ايستايي بين ميله و كف اتاق، ۴   40 40 40   است. 4
  ۴۴۵۳۰۰كد سؤال: 

طرف بالا، ايسـتاده  كيلوگرم در دست دارد، داخل آسانسوري در حال حركت به ۵جرم  كيلوگرم در حالي كه يك كيف به ۷۵به جرم شخصي  -۵۴

g)كند. كدام گزينه در مورد حركت آسانسور درست است؟  نيوتون به پاي او وارد مي ۷۶۰است و كف آسانسور نيروي  m s )==== 222210101010  

/رگي شتاب ) تندشونده و بز۱   m s
22220 50 50 50 /) كندشونده و بزرگي شتاب ۲  است. 5 m s

22220 50 50 50   است.  5

/) تندشونده و بزرگي شتاب تقريباً ۳   m s
22220 10 10 10 /) كندشونده و بزرگي شتاب تقريباً ۴  است. 1 m s

22220 10 10 10   است.  1
  ۴۷۲۰۶۴كد سؤال: 

كيلوگرم وزنه قـرار  ٨، Bكيلوگرم و داخل جعبۀ  A ،۳كيلوگرم است. داخل جعبۀ  ۲در اختيار داريم كه جرم هركدام  Bو  Aبۀ مشابه دو جع -۵۵
Avهاي  ها را با تندي دارد. جعبه m s==== Bvو  6666 m s==== پس  Aاگر جعبۀ  كنيم. دهيم و رها مي روي يك سطح افقي به طرف جلو هلُ مي 3333

  كند تا متوقف شود؟ چند متر مسافت را طي مي Bمتر متوقف شود، جعبۀ  ۶از طي مسافت 

  ۱ (3333

4444
  ۲ (3333

2222
  ۳ (۳  ۴ (۶  

  ۴۹۰۶۷۹كد سؤال: 
تـأثير  زمان تحـت لوگرم روي سطح افقي ساكن است و همكي ۱۰اي به جرم  صورت جداگانه وزنه به» ب«و » الف«مطابق شكل، در دو آزمايش  -۵۶

Fنيروي افقي  N====1111 Fو نيروي قائم  50505050 N====2222 sگيرد. اگر ضرايب اصطكاك وزنه با سطح افقي  قرار مي 40404040 /µ =µ =µ =µ = 0 60 60 60 kو  6 /µ =µ =µ =µ = 0 40 40 40 باشـد،  4

g)است؟ » الف«چند برابر شكل » ب«وارد بر وزنه در شكل اندازd نيروي اصطكاك  m s )==== 222210101010   

  ۱ (25252525

12121212
   

  ۲ (7777

2222
   

  ۳ (7777

12121212
   

  ۴ (25252525

24242424
   

  ۴۹۰۶۷۵كد سؤال: 
tهاي  كند. سرعت ذره در لحظه دايره حركت مي گرم بر روي يك ۲۰۰اي به جرم  ذره -۵۷ s====1111 2222و  4444 6666t s==== ترتيب در  بهSI  برابر= −= −= −= −

�
�

1111 2222v i  و

====
�

�

2222 8888v i  است. بزرگي نيروي خالص متوسط وارد بر ذره، بين اين دو لحظه چند نيوتون است؟  
  ۱ (۱  ۲( ۲  ۳ (/0 50 50 50 5   ۴ (/0 70 70 70 7   

  ۳۷٨۳۴۹كد سؤال: 
گردد. اندازd تغيير تكانۀ گلوله در مدتي كـه  دور مي ۱۵طور يكنواخت در هر دقيقه  متر به ۳اي به شعاع  گرم روي دايره ۶۰۰اي به جرم  گلوله -۵٨

  ؟است SIكند، چند واحد  نصف دايره را طي مي

  ۱ (ππππ36363636

5555
  ۲ (ππππ9999

5555
  ۳ (ππππ18181818

5555
  صفر )۴   

  ۳٨۴۵۱۴كد سؤال: 
اي روي سطح افـق بـا اصـطكاك نـاچيز  كنيم و در مسير دايره متر وصل مي سانتي ۲۰گرم را به فنر سبكي به طول اوليۀ  ۲۰۰اي به جرم  ذره -۵۹

)است؟  SIثانيه باشد، ثابت فنر چند واحد  ۲متر و دورd حركت  سانتي ۲۵گر شعاع مسير حركت چرخانيم. ا مي )ππππ2222 10101010≃  
  ۱ (۱۰  ۲ (۱۵  ۳ (۲۰  ۴ (۴۰  

  ۳۷٨۳۵۴كد سؤال: 

 

  
  
  
  

  

:��N��+� ^�k*& $+� 

F1111

F2222

kg10101010

(J)(J)(J)(J)

F1111

F2222

kg10101010

(þ(þ(þ(þ²²²²H)H)H)H)
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رو  صورت شكل روبه كند، به حركت مي xر زمان براي جسمي كه در امتداد محو -نمودار نيرو -۶۰

tاست. اگر تكانۀ جسم در لحظۀ  ==== kgبرابر بـا  0000 m

s

⋅⋅⋅⋅
tو در لحظـۀ  80808080−−−− s==== برابـر بـا  6666

kg m

s

⋅⋅⋅⋅
tباشد، نيروي خالص وارد بر جسم در لحظۀ  120120120120 s====   چند نيوتون است؟ 3333

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۵  ۳ (۲۵  ۴ (۵۰  
  ۴۰۷۷۱۵كد سؤال: 

ژول باشد، بزرگي نيروي مركزگراي وارد بر  ۱۰۰چرخد. اگر انرژي جنبشي ذره  با تندي ثابت مي 50505050cmاي به شعاع  اي بر روي مسير دايره ذره -۶۱
  ذره چند نيوتون است؟ 

  ۱ (۲۰۰  ۲ (۲۵۰  ۳( ۳۰۰  ۴ (۴۰۰  
  ۳۷۹۳۳۷كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -۶۲
  گيرد. در فرايندهاي ترموديناميكي، تبادل انرژي بين محيط و دستگاه از طريق گرما و كار صورت مي) ۱  
  است.گوييم يك فرايند ترموديناميكي انجام شده  رود، مي هنگامي كه دستگاه از يك حالت تعادل به حالت تعادل ديگر مي) ۲  
  شود، مثبت است. در فرايندهاي ترموديناميكي، همواره كاري كه بر روي دستگاه انجام مي) ۳  
  در فرايندي كه طي آن حجم دستگاه تغيير نكند، كار محيط روي دستگاه صفر است.) ۴  

  ۴۲٨۷۰۵كد سؤال: 
  هاي زير در مورد آن درست است؟ ك از گزينهي رو را انجام دهد، كدام شكل روبه ABاگر مقداري گاز آرماني (كامل) فرايند  -۶۳

   شده توسط گاز، بيشتر است. شده از اندازd كار انجام اندازd گرماي مبادله) ۱  
  دماي گاز در ابتدا و انتهاي فرايند يكسان است.) ۲  
  شده توسط گاز، كمتر است. شده در اين فرايند از اندازd كار انجام اندازd گرماي مبادله) ۳  
  اي گاز در انتهاي فرايند كمتر از دماي اوليۀ آن است.دم) ۴  

  ۵۱۶۱۹۹كد سؤال: 
P−−−−رو، نمودار  شكل روبه -۶۴ V« دهد. اگـر تغييـرات انـرژي  نشان مي را گاز آرماني يك «

  باشد، كدام گزينه درست است؟ abبرابر فرايند  ac ،۳دروني گاز در فرايند 

  ژي دروني گاز ثابت است.، انرacدر فرايند ) ۱  

  گيرد. ، گاز گرما ميacدر فرايند ) ۲  

  شود. ، انرژي دروني گاز كم ميabدر فرايند ) ۳  

  دهد. ، گاز روي محيط كار انجام ميacدر فرايند ) ۴  
  ۵۲۶٨۴۲كد سؤال: 

هاي ترموديناميك  برخي از قانون Cو  A ،Bهاي  دهد. اگر در وسيله شده، اطلاعات تعدادي يخچال يا ماشين گرمايي را نشان مي جدول رسم -۶۵
  ترين گزينه در اين مورد كدام خواهد بود؟  ض شده باشد، كاملنق

  ۱ (Aقانون اول ترموديناميك و قانون دوم به بيان يخچالي :  
    Bقانون دوم به بيان ماشين گرمايي :    
    C قانون اول ترموديناميك :  
  ۲ (Aقانون دوم به بيان ماشين گرمايي :  
    Bقانون دوم به بيان يخچالي :    
    Cني نقض نشده است. : قانو  
  ۳ (Aقانون دوم به بيان يخچالي :  
    Bقانون اول ترموديناميك و قانون دوم به بيان ماشين گرمايي :  
    C قانون اول ترموديناميك :  
  ۴ (Aقانون اول ترموديناميك و قانون دوم به بيان يخچالي : 

  B قانون دوم به بيان يخچالي :    
  C .قانوني نقض نشده است :  

  ۵۳۳٨۱۰سؤال: كد 

 

  
  
  
  

  

HQ (J)   LQ (J)   W (J)   م وسيلهنا  

  A  صفر  ۱۲۰  −−−−۱۱۰

  B  −−−−٨۰  صفر  80808080++++

۱۴۰−−−−  ++++50505050   ++++70707070   C  
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رسانيم. اگر گرمايي كـه گـاز در  مي L2222به  L3333و سپس از  L3333به  L4444از يك گاز كامل را ابتدا از  معينيدما حجم مقدار  در يك فرايند هم -۶۶

  باشد، كدام گزينه درست است؟  Q2222كند  و گرمايي كه گاز در تغيير حجم دوم مبادله مي Q1111كند  تغيير حجم اول مبادله مي

  ۱ (Q Q> >> >> >> >1 21 21 21 2 0000    ۲ (Q Q< << << << <2 12 12 12 1 0000  

  ۳ (Q Q< << << << <1 21 21 21 2 0000    ۴ (Q Q> >> >> >> >2 12 12 12 1 0000  
  ۵۴۴۱۰۲كد سؤال: 

P−−−−گاز كاملي مطابق نمودار  -۶۷ V«  CDو  ABكند. اگر تغيير انرژي دروني گاز در فرايندهاي  طي مي ABCDشده، فرايندهايي را در مسير  رسم «
  چند ژول گرما از دست داده است؟ BCباشد، گاز در فرايند  J900900900900و  J3600360036003600ترتيب  به

  ۱ (۲۷۰۰  

  ۲ (۴۵۰۰  

  ۳ (۶۰۰۰  

  ۴ (۵۰۰۰  
  ۵۴۵٨۱۰كد سؤال: 

∆Uصورت  به SIدر يك فرايند، قانون اول ترموديناميك در  -۶٨ = − +∆ = − +∆ = − +∆ = − +900 1200900 1200900 1200900   ........ ثبت شده است. در اين فرايند، ....... 1200

  گرما از دستگاه گرفته است. J1200120012001200كار انجام داده و محيط  J900900900900دستگاه روي محيط ) ۱  

  كار انجام داده است. J1200120012001200گرما از دست داده و دستگاه روي محيط  J900900900900محيط ) ۲  

  گرما از محيط گرفته است. J1200120012001200كار روي دستگاه انجام داده و دستگاه  J900900900900يط مح) ۳  

  كار انجام داده است. J1200120012001200گرما از دست داده و محيط روي دستگاه  J900900900900دستگاه ) ۴  
  ۵۴۵٨۰۳كد سؤال: 

برابـر  aبراي مقدار معيني گاز كامل (آرماني) نشان داده شده است. اگر انرژي دروني گاز در حالت  abدرروي  شده، فرايند بي در نمودار داده -۶۹
J1600160016001600 كار انجام dشده روي گاز در فرايند  باشد، اندازab چند ژول است؟  

  ۱ (۲۰۰  

  ۲ (۴۰۰  

  ۳ (۶۰۰  

  ۴ (٨۰۰  

  ۵۴۵٨۱۴ل: كد سؤا
طـور خـالص در هـر چرخـه ............... ژول گرمـا ............... .  اتمـي اسـت. ايـن گـاز بـه مول گاز كامـل تـك ۳، مربوط به زيرچرخۀ شكل  -۷۰

J
(R )

mol K⋅⋅⋅⋅
8888≃   

  كند دريافت مي -۵۴۰۰) ۱  

  دهد از دست مي -۵۴۰۰) ۲  

  كند دريافت مي -۳۶۰۰) ۳  

  دهد مي از دست -۳۶۰۰) ۴  
  ۴۲٨۷٨۴كد سؤال: 

 

  
  
  
  

  

:��N��+� ^�k*& $+� 

DC

BA
×××× 55554 104 104 104 10

555510101010

−−−−×××× 33332 102 102 102 10
−−−−×××× 33338 108 108 108 10

V(m )
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 Bدماي گـاز در حالـت  باشد، C°°°°127127127127برابر  Aرسد. اگر دماي گاز در حالت  مي Bبه حالت  Aمطابق شكل، مقدار معيني گاز آرماني از حالت  -۷۱
  چند درجۀ سلسيوس است؟

  ۱ (/190 5190 5190 5190 5   

  ۲ (۱۲۷  

  ۳ (۲۲۷  

  ۴ (۳۲۷  
  ۴۲٨٨٨۴كد سؤال: 

  چه تعداد از موارد زير، درست است؟  -۷۲

  توان به بازده بيشتري رسيد.  هاي بنزيني، با افزايش نسبت تراكم (نسبت انبساط)، مي الف) در ماشين  

  شود.  غ ميادررو متراكم و در نتيجه د طور بي ههاي ديزلي، به جاي مخلوط سوخت و هوا، خود هوا ب ب) در ماشين  

  دهد.  هاي ديزلي، شمع وجود ندارد و احتراق سوخت را هواي متراكم داغ انجام مي پ) در ماشين  

  هاي ديزلي، گازوئيل است.  ت) سوخت ماشين  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۳۳۷۹۴كد سؤال: 

P−−−−رو، نمودار  شكل روبه -۷۳ T« هـاي زيـر در  دهد. چه تعداد از گزاره مربوط به دو فرايند ترموديناميكي را براي مقداري گاز كامل نشان مي «
  مورد آن درست است؟

  يكسان است.  (2)(2)(2)(2)و  (1)(1)(1)(1)الف) گرماي دريافتي گاز در فرايندهاي   

  يكسان است.  (2)(2)(2)(2)و  (1)(1)(1)(1)ايندهاي ب) تغيير انرژي دروني گاز در فر  

  يكسان است.  Bو  Aهاي  پ) حجم گاز در حالت  

  ۱ (۱ 

 ۲ (۲  

  ۳ (۳ 

  ) صفر۴ 
  ۴۲٨٨۶۲كد سؤال: 

Jدرصد و گرماي حاصل از سوخت آن  ۲۵سوز  بازده يك ماشين گرمايي درون -۷۴

g
×××× 44446 106 106 106 /ست. اگر ايـن ماشـين طـي يـك فراينـد ا 10 g0 20 20 20 2 

  سوخت مصرف كند، چند كيلوژول كار انجام خواهد داد؟ 

  ۱ (/0 80 80 80 8  ۲ (/1 51 51 51 5  ۳ (۳  ۴ (۵  
  ۵۳۳۷۹۵كد سؤال: 

 ۴۰است. اگر بازده ماشين گرمـايي  زيردهد، مطابق شكل  كامل تشكيل مي نمودار چرخۀ يك ماشين گرمايي آرماني كه مادd كاري آن را گاز -۷۵
  دهد، چند ژول است؟  از دست مي CDAدرصد باشد، اندازd گرمايي كه گاز در فرايند 

  ۱ (۳۰۰  

  ۲ (۴۵۰  

  ۳ (۷۵۰  

  ۴ (۱۰۵۰  
  544106د سؤال: 

 

  
  
  
  

  

:��N��+� ^�k*& $+� 
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  هاي زير درست است؟ ز عبارتچند مورد ا -۷۶

  كند و جرم بيشتري از ديگر اجزاي مخلوط دارد. را در خود حل مي   شونده الف) حلال، جزئي از يك محلول است كه حل  
  دهد.  را در حجم معيني از حلال نشان مي   شونده ب) درصد جرمي، شيوd بيان غلظتي است كه جرم حل  
0/يك ماده، از محلول  ppm20202020پ) محلول    20 20 20   تر است.  درصد جرمي همان ماده، رقيق 2
  درصد جرمي خواهد شد.  ۵ليتر آب خالص اضافه كنيم، غلظت آن ماده  ميلي ۵۰درصد جرمي يك ماده،  ۱۰ليتر از محلول آبي  ميلي ۵۰اگر به ت)   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۴۱۹۷۳۴كد سؤال: 

Baاي حذف بر -۷۷
/تن محلول آن با غلظت  ۵از  2222++++ ppm27 427 427 427   ، چند مول يون سولفات لازم است؟ 4

(O ,S ,Ba : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 111116 32 13716 32 13716 32 13716 32 137  

  ۱ (/0 10 10 10 1   ۲ (/9 69 69 69 6   ۳ (۹۶   ۴ (۱  
  ۳۷۹۲۶۶كد سؤال: 

تقريب  دهد. غلظت مولي گلوكز در خون اين فـرد بـه  نشان مي ۲۴۰اري قندخون است و گلوكومتر ميزان قندخون آن را شخصي مبتلا به بيم -۷٨

C)چند است؟  H O g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

6 12 66 12 66 12 66 12 6 180180180180   
  ۱ (۱۳  ۲ (۳۰  ۳ (/0 0130 0130 0130 013  ۴ (/0 030 030 030 03   

  ۳۷۹۲۶۹كد سؤال: 
0/ارز با  شونده هم ذره از حل رو، هر اگر در شكل روبه -۷۹ 020 020 020   ليتر آب مقطر به آن كدام است؟ ميلي ۱۰۰مول باشد، غلظت مولي محلول پس از افزودن  02

  ۱ (/0 640 640 640 64   

  ۲ (/0 80 80 80 8   

  ۳ (/2 42 42 42 4   

  ۴ (/3 23 23 23 2   
  ۳۹۵٨۰۱كد سؤال: 

  است؟ (II)شونده در محلول  ، چند برابر درصد جرمي حل(I)شونده در محلول  هاي زير درصد جرمي حل با توجه به داده -٨۰
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅(H O , NaOH , NaNO : g mol )

1111
2 32 32 32 318 40 8518 40 8518 40 8518 40 85  

  I (۲۲۰  مول سديم هيدروكسيد ۲گرم محلول آبي داراي  
  II گرم آب ۷۰گرم سديم نيترات به  ۴۰) محلول حاصل از افزودن  

  ۱ (7777

11111111
  ۲ (۱  ۳ (4444

7777
  ۴( /1 51 51 51 5   

  ۳۹۳۶۹۳كد سؤال: 
  كدام گزينه درست است؟ -٨۱

صـورت  كنند و سـپس آن را بـه يزيم هيدروكسيد محلول در آب تبديل مي) براي استخراج فلز منيزيم از آب دريا، ابتدا آن را به تركيب من۱  
  كنند. رسوب منيزيم كلريد، از آب دريا جداسازي مي

  آيد. دست مي مولار سديم كلريد به ۲مول سديم كلريد را در يك ليتر آب خالص حل كنيم، محلول  ۲) اگر ۲  
  گرم محلول وجود دارد. ۱۰۰دهد كه در دمايي معين، در  بيشترين مقدار يك ماده را نشان مي   پذيري، ) انحلال۳  
ASاز رابطۀ  Aمادd    پذيري ) اگر انحلال۴   /= θ += θ += θ += θ +0 8 720 8 720 8 720 8 BSاز رابطۀ  Bمادd    پذيري و انحلال 72 /= θ += θ += θ += θ +0 9 800 9 800 9 800 9 پيروي كند، در هر دمايي بين  80

  توان حل كرد.  گرم آب مي ۱۰۰در  Aرا در مقايسه با مادB  dدرجۀ سلسيوس، جرم بيشتري از مادd  ۱۰۰تا  ۰
  ۴۱۹۷۳۶كد سؤال: 

1/ليتر محلول  چند ميلي -٨۲ 41 41 41 1/درصد جرمي پتاسيم هيدروكسيد با چگالي  ۵۶ليتر محلول  ميلي ۱۰۰مولار سولفوريك اسيد با  4 121 121 121 گـرم بـر  12

H)دهد؟  طور كامل واكنش مي معادلۀ زير به ليتر، مطابق ميلي ,O ,K : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 11111 16 391 16 391 16 391 16 39   

H SO (aq) KOH(aq) K SO (aq) H O(l)+ → ++ → ++ → ++ → +2 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 22 22 22 2   
  ۱ (۲۰۰  ۲ (۴۰۰  ۳ (۶۲۵  ۴ (۷٨۴  

  ۳۹۵٨۰۴كد سؤال: 
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N)..............  جز بهدرست هستند،  (2)(2)(2)(2)و  (1)(1)(1)(1)هاي  زير در مورد محلول هاي گزينهكليۀ  -٨۳ ,O , Na ,K : g mol )
−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 111114 16 23 3914 16 23 3914 16 23 3914 16 23 39  

  بيشتر است. ۱غلظت محلول در ظرف ) ۱  

  بيشتر است. ۲حجم حلال در ظرف ) ۲  

  بيشتر است. ۱شونده در ظرف  مقدار مول مادd حل) ۳  

  .بيشتر است ۲شونده در ظرف  جرم مادd حل) ۴  
  ۳۵۳۴۶۲كد سؤال: 

0/مولار، چند گرم كلسيم اكسيد اضافه كنيم تا غلظت اسيد به  ۲محلول نيتريك اسيد با غلظت  mL100100100100به  -٨۴ 50 50 50   مولار برسد؟  5

Oنظر شود و  (از تغيير حجم محلول ناشي از اضافه شدن كلسيم اكسيد صرف   ,Ca : g mol
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 111116 4016 4016 4016 40(  

HNO CaO Ca(NO ) H O+ → ++ → ++ → ++ → +3 3 2 23 3 2 23 3 2 23 3 2 22222  
  ۱ (/2 82 82 82 8  ۲ (/5 65 65 65 6  ۳ (/2 12 12 12 1  ۴ (/4 24 24 24 2  

  ۴۶۲۰۰۷كد سؤال: 
درون  C°°°°10101010دماي سديم نيترات را در  g190190190190رو، اگر  با توجه به نمودار روبه -٨۵

g200200200200  آب بريزيم، پس از تشكيل محلول سيرشده، چند گرم سديم نيتـرات
  ماند؟ ته ظرف باقي مي

  ۱ (۴ 

  ۲ (۱۰ 

  ۳ (۲۰ 

  ۴ (۳۰  
  ۳۷۹۲۷۰كد سؤال: 

محلـول سيرشـدd ايـن مـاده را از  g120120120120گرم است. اگر دماي  ۶۰و  ۴۰ترتيب برابر با  به C°°°°30303030و  C°°°°10101010در دماهاي  Aپذيري مادd  انحلال -٨۶
C°°°°30303030  بهC°°°°10101010 كند؟ تقريب چند درصد جرمي تغيير مي برسانيم، غلظت آن به  

  ۱ (۲  ۲ (/8 938 938 938 93   ۳ (/9 839 839 839 83   ۴ (۱۰  
  ۳۹۷۶۵۴كد سؤال: 

درجـۀ  ۲۵محلول و چند تركيب يـوني محلـول در آب در دمـاي  ترتيب از راست به چپ، چند مادd كم در بين مواد موجود در جدول زير، به -٨۷
  سلسيوس وجود دارد؟

  ۱ (۳ ،۳  

  ۲ (۱ ،۳  

  ۳ (۱ ،۲  

  ۴ (۳ ،۲  
  ۴۰۰۰۹۴كد سؤال: 

 

  
  
  
  

  

پذيري ( انحلال فرمول شيميايي شونده نام حل
½kº¼{®e ½kº¼{®e ½kº¼{®e ½kº¼{®e ³³³³o¬o¬o¬o¬

g H O2222100100100100
( 

C  شكر H O12 22 1112 22 1112 22 1112 22 11 ۲۰۵ 

 NaNO3333 ۹۲ سديم نيترات

 NaCl ۳۶ سديم كلريد

CaSO4444 /0 كلسيم سولفات 230 230 230 23  

Ca كلسيم فسفات (PO )3 4 23 4 23 4 23 4 2 −−−−×××× 44445 105 105 105 10 

/ AgCl نقره كلريد
−−−−×××× 44442 1 102 1 102 1 102 1 10 

/ BaSO4444 باريم سولفات
−−−−×××× 44441 9 101 9 101 9 101 9 10 

:��N��+� ^�k*& $+� 

200200200200mL
50505050mL

(1) ýoË(1) ýoË(1) ýoË(1) ýoË(2) ýoË(2) ýoË(2) ýoË(2) ýoË

(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶/ NaNO33330 80 80 80 8(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶(n¯¼¶ ) −¼±d¶/ KNO33330 20 20 20 2
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)برحسـب دمــاي سلسـيوس  (S)پـذيري  اگـر معادلـۀ انحلال -٨٨ )θθθθ  بـراي دو نمـك فرضـي»A « و»B «صــورت  بهAS /= θ += θ += θ += θ +0 3 270 3 270 3 270 3 و  27
= − θ += − θ += − θ += − θ +BS /0 16 360 16 360 16 360 16   است؟ نادرستباشد، كدام گزينه  36

  گرم آب حل كرد. ۱۰۰را در » B«گرم از نمك  ۲٨توان  س، حداكثر ميدرجۀ سلسيو ۵۰) در دماي ۱  
  است.» B«بيشتر از نمك » A«پذيري نمك  ) تأثير دما بر انحلال۲  
  شود. در آب سرد به مقدار بيشتري حل مي» B«، نمك »A«) برخلاف نمك ۳  
  شود. يپذيري اين دو نمك با هم برابر م درجۀ سلسيوس، انحلال ۴۰) در دماي حدود ۴  

  ۴۰۴۰۴۳كد سؤال: 
12/گرم آب خالص اضافه كنـيم، محلـول  ۲۳۶درجۀ سلسيوس  ۲۵گرم از محلول سيرشدd پتاسيم نيترات در دماي  ۲۶۴اگر به  -٨۹ 812 812 812 درصـد  8

        ؟ درجۀ سلسيوس كدام است ۲۵پذيري پتاسيم نيترات در دماي  آيد. انحلال دست مي   جرمي پتاسيم نيترات به
  ۱ (۴۶  ۲ (۶۴  ۳ (۳۶  ۴ (۳۲  

  ۴۷٨٨۴۶كد سؤال: 
۹۰- HA  وHB  دو اسيد ضعيف هستند. اگرm  گرم ازHA  و/ m1 51 51 51 اين دو محلول برابـر  pHجداگانه در يك ليتر آب حل شوند،  HBگرم از  5

  كدام است؟  HBيونش   به درجۀ HAدرجۀ يونش باشد، نسبت  HAسه برابر جرم مولي  HBخواهد شد. در صورتي كه جرم مولي 
  (حجم نهايي دو محلول را برابر در نظر بگيريد.)  

  ۱ (1111

2222
  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (1111

4444
   

  ۴۱۵۵۳۴كد سؤال: 
  بنابراين ..............  تر است؛ در دماي معين، ثابت يونش هيدروسيانيك اسيد از ثابت يونش استيك اسيد كوچك -۹۱

  هاي استيك اسيد دارد. بيشتري از محلول pH) محلول هيدروسيانيك اسيد، ۱  
  تر است.  هايي با غلظت يكسان از دو اسيد، درجۀ يونش هيدروسيانيك اسيد بزرگ ) در محلول۲  
  تر است.  د غليظ) اگر غلظت يون هيدرونيوم در محلول دو اسيد برابر باشد، محلول هيدروسيانيك اسي۳  
0/هاي  ) در محلول۴   10 10 10   ها در محلول استيك اسيد كمتر است.  مولار از اين دو اسيد، مجموع غلظت يون 1

  ۴۵۱۰۰۶كد سؤال: 

a(Kليتر محلول اتانوئيك اسيد  ميلي ۵۰۰ براي تهيۀ -۹۲ )
−−−−= ×= ×= ×= × 55552 102 102 102 Hكه در آن  10 / mol L

+ −+ −+ −+ −     = ⋅= ⋅= ⋅= ⋅
    

11110 0010 0010 0010 تقريب بـه چنـد گـرم  است، بـه 001

H)اتانوئيك اسيد نياز است؟  ,C ,O : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 11111 12 161 12 161 12 161 12 16   

  ۱ (/1 51 51 51 5   ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۳٨۹۳۵كد سؤال: 

  درستي رسم شده است؟ (دما را ثابت در نظر بگيريد.)  چه تعداد از نمودارهاي زير به -۹۳

ب)  الف)   
  

پ)   
 

ت)  

 

  
  چهار) ۴  سه) ۳  دو) ۲  يك) ۱  

  ۴۱۰۳۳۶كد سؤال: 
هاي موجود در  لي گونهليتر برسانيم، مقايسۀ غلظت مو ميلي ۱۵۰۰گرم اتانوئيك اسيد را در مقداري آب حل كرده و حجم محلول را به  ۳۰اگر  -۹۴

  در نظر بگيريد.) C°°°°25252525محلول به كدام صورت خواهد بود؟ (دماي آب را 

  ۱ (CH COOH H OH CH COO
+ − −+ − −+ − −+ − −                         > = => = => = => = =                         3 33 33 33 3  ۲ (CH COO H OH CH COOH

− + −− + −− + −− + −                         = = >= = >= = >= = >                        3 33 33 33 3   

  ۳ (CH COOH H CH COO OH
+ − −+ − −+ − −+ − −                         > = >> = >> = >> = >                         3 33 33 33 3  ۴ (CH COOH CH COO H OH

− + −− + −− + −− + −                    > > >> > >> > >> > >                             3 33 33 33 3   
  ۴۷٨٨۶۰كد سؤال: 

 

  
  
  
  

  

 ^�k*& $+�:��N��+� 

H OH
+ −+ −+ −+ −            

            

kÃwH −¼±d¶ ´\ekÃwH −¼±d¶ ´\ekÃwH −¼±d¶ ´\ekÃwH −¼±d¶ ´\e

(yº¼Ä à¾]nj)(yº¼Ä à¾]nj)(yº¼Ä à¾]nj)(yº¼Ä à¾]nj)αααα

þÃ÷ò kÃwH SÊ±üþÃ÷ò kÃwH SÊ±üþÃ÷ò kÃwH SÊ±üþÃ÷ò kÃwH SÊ±ü

aK

kÃwH −¼±d¶ SÊ±ükÃwH −¼±d¶ SÊ±ükÃwH −¼±d¶ SÊ±ükÃwH −¼±d¶ SÊ±ü

H
++++    

    

OH
−−−−    

    
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  كدام گزينه درست است؟  -۹۵
  يابد. محلول كاهش مي pH) با افزودن آب خالص به محلول يك اسيد، ۱  
  كند. آن محلول يك واحد تغيير مي pH) اگر غلظت يون هيدرونيوم در محلولي نصف شود، ۲  
  است. ۱۴تا  ۱ر دماي اتاق از ي آبي د ها براي محلول pH) گسترd تغيير ۳  
  تقريبي آن محلول است.  pHدهندd  گيرد، نشان درون يك محلول به خود مي pH) رنگي كه كاغذ ۴  

  ۵۲۷۰۰۱كد سؤال: 

α/كه داراي  HAدر دو ليتر محلول اسيد  -۹۶ =α =α =α = 0 010 010 010 aKو  01 /
−−−−= ×= ×= ×= × 55552 5 102 5 102 5 102 5 HA)گرم از آن حل شده است؟  است، چند 10 g mol )

−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 111120202020   
  ۱ (۵  ۲ (۱۰  ۳ (۱۵  ۴( ۲۰   

  ۵۵۴۰۱۷كد سؤال: 
pHمحلول نيتريك اسيد با  mL100100100100به  -۹۷ ==== pH يـبتقر اضـافه كنـيم تـا محلـولي بـا HNO3333درصد جرمي  ۷۰چند گرم محلول  ،1111 /==== 0 30 30 30 3 

HNO)نظر شود.)  (از تغيير حجم صرفدست آيد؟  به g mol )−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111
3333 63636363  

  ۱( /0 040 040 040 04  ۲( /1 761 761 761 76  ۳( /2 522 522 522 52  ۴( /3 63 63 63 6  
  ۴۵۰۲۵۰كد سؤال: 

  در نظر بگيريد.) C°°°°25252525است؟ (دما را  نادرستها  با مشخصات زير موجود هستند. كدام توصيف دربارd آن Cو  A ،Bهاي  محلول -۹٨
  :A  محلول باز قويMOH  به حجمmL200200200200  وpH ==== 14141414  

  :B  محلول اسيد قويHA  به حجمmL300300300300  وpH /==== 0 30 30 30 3  

  :C  محلول آمونياكb(K )
−−−−==== pHو  mL500500500500به حجم  555510101010 ==== 11111111  

  آيد. دست مي به ۷كمتر از  pH، محلولي با Cبه محلول  B) با اضافه كردن محلول ۱  
  استفاده كرد. كن پاك عنوان شيشه توان به مي C) از محلول ۲  
  دارد. ۷تر از  بزرگ B ،pHبه محلول  A) محلول حاصل از اضافه كردن محلول ۳  
pHبا  HClمحلول  mL300300300300، به Cمحلول  mL300300300300) براي خنثي كردن كامل ۴   ====   نياز است. 3333

  ۴۹۳۷۷۱كد سؤال: 
pHاز محلول هيدروكلريك اسيد با  mL100100100100از واكنش  -۹۹ /==== 0 150 150 150 چنـد ليتـر گـاز تقريبـاً با مقـدار كـافي از سـديم هيـدروژن كربنـات،  15

log)شود؟  توليد مي STPاكسيد در شرايط  دي كربن / )====7 0 857 0 857 0 857 0 85   HCl NaHCO NaCl H O CO+ → + ++ → + ++ → + ++ → + +3 2 23 2 23 2 23 2 2   
  ۱ (/1 5681 5681 5681 568   ۲ (/3 1263 1263 1263 126   ۳ (/1 1201 1201 1201 120   ۴ (/2 2402 2402 2402 240   

  ۴۱۰۳۳۹كد سؤال: 
ده و شده، غلظت يون هيدروكسيد در محلول آمونياك، .............. برابر غلظت يون هيدرونيوم در محلول اسيد معده بو با توجه به نمودار داده -۱۰۰

pH .آب گازدار برابر ............... است  

  ۱ (۱۰۰ ،۴  

  ۲ (/0 010 010 010 01 ،۴  

  ۳ (۱۰۰۰ ،۳  

  ۴ (/0 0010 0010 0010 001 ،۳  

  ۵۲۷۰۰۵كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام عبارت  -۱۰۱

  رژي نقش بسزايي دارد.اي از دانش شيمي است كه در بهبود خواص مواد و تأمين ان  ) الكتروشيمي شاخه۱  
  شيوd برقكافت، برخي از قلمروهاي الكتروشيمي هستند. ها و سلول سوختي و توليد مواد به ) تأمين انرژي به واسطۀ باتري۲  
  ) اغلب فلزها در واكنش با نافلزها تمايل دارند اكسيد شوند و تشكيل كاتيون بدهند.۳  
Cl) در واكنش فلز روي با گاز كلر، يون ۴  

  شود. گونۀ اكسايش يافته محسوب مي −−−−
  379259كد سؤال: 
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  است؟ نادرستكدام عبارت  -۱۰۲
  گرفتن الكترون به معناي كاهش و از دست دادن آن به معناي اكسايش است.) ۱  
  تعداد اتم و هم از نظر بار الكتريكي موازنه باشد.واكنش بايد هم از نظر  هر نيم) ۲  
  .اند اكسنده همواره نافلزها كاهش-شياكسا يها واكنش در) ۳  
  شود، اكسنده است. گرفتن الكترون سبب اكسايش گونۀ ديگر مياي كه با  ماده) ۴  

  454692كد سؤال: 

  است؟ نادرست عبارت كدام -۱۰۳
  دهند. نمي واكنش هوا اكسيژن با پلاتين و طلا هاي فلز )۱  
  است. اكسنده روي فلز اكسيژن، گاز با روي فلز واكنش در )۲  
  است. ۲ با برابر الكترون ضريب فلوئوريد، يون به F2222 كاهش واكنش نيم در )۳  
  واكنش اكسايش الكترون از دست دهند. توانند در نيم ها مي برخي كاتيون )۴  

  445339كد سؤال: 

  شود؟ مي ايجاد محلول جرم در تغييري چه شود، مبادله الكترون مول ۲۵/۰ اگر زير، واكنش اساس بر -۱۰۴

(Mg , Cl / , Fe g mol )

Mg(s) FeCl (aq) MgCl (aq) Fe(s)

−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅

+ → ++ → ++ → ++ → +

1111

2 22 22 22 2

24 35 5 5624 35 5 5624 35 5 5624 35 5 56   

  شود. مي افزوده محلول جرم به گرم ۴ )۲  شود. مي كاسته محلول جرم از گرم ۴ )۱  

  شود. مي افزوده محلول جرم به گرم ٨ )۴  شود. مي كاسته محلول جرم از گرم ٨ )۳  
  445343كد سؤال: 

اين آزمايش درست است؟ (دما را  در موردهاي زير  دهيم. چه تعداد از عبارت يك قطعه فلز روي را درون محلول هيدروكلريك اسيد قرار مي -۱۰۵
  نظر شود.) ثابت در نظر بگيريد و از تغييرات حجم صرف

  يابد. با گذشت زمان، غلظت يون هيدروكسيد افزايش مي ����  اكسنده است. يون هيدرونيومفلز روي كاهنده و  ����  
  يابد. محلول كاهش مي pHبا گذشت زمان،  ����  شود. ميزان رسانايي الكتريكي محلول كمتر مي ����  
  ) چهار۴  ) سه۳  ) دو۲  ) يك۱  

  379264كد سؤال: 
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